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Кучеренка Віталія Миколайовича 
на тему:

«Педагогічні умови формування рухових дій з м’ячем у студентів
закладів вищої освіти»

Актуальність заявленої проблеми обумовлена тим, що в сучасних 
умовах студентська молодь обирає рухової дії з м’ячем для всебічного 
розвитку власних фізичних якостей.

У роботі Віталія Кучеренка теоретично визначено проблему 
оптимізації фізичного виховання студентів вищих навчальних закладів, 
упровадження методик проведення занять на основі використання рухових 
дій з м’ячем.

Дане дослідження ґрунтується на загальновідомих положеннях, які 
розглядають організаційно-методичні аспекти оптимізації фізичного 
виховання та підвищення резервних можливостей організму майбутніх 
фахівців за допомогою нових педагогічних технологій XXI століття для 
більш ефективного використання елементів футболу на заняттях з фізичної 
культури.

В цілях підвищення ефективності контролю за спеціальною 
підготовкою і управління навчально-тренувальним процесом студентів 
вищих навчальних закладів, магістрантом розраховані оцінні шкали, що 
характеризують рівень техніко-тактичної та фізичної підготовки.

Дослідження, зроблене з урахуванням цих біологічних 
закономірностей, створило об'єктивні передумови для раціональнішої 
побудови навчально-тренувального процесу студентів вищих навчальних 
закладів з метою розвитку спеціальної ігрової підготовки.

Експериментальна перевірка підтвердила доцільність використання 
розроблених способів впорядковування тренувальних дій в процесі 
підготовки студентів вищих навчальних закладів.

Таким чином, результати дослідження доводять правильність вибраній 
стратегії підготовки, а також можливість і ефективність подальшого 
вдосконалення методики розвитку фізичних якостей на основі використання 
стандартних ігрових завдань.

Структура магістерської роботи та її зміст відповідають вимогам, тому 
вважаю, що вона повинна бути допущена до захисту та оцінена позитивним 
балом.
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